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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  	Συνάδελφοι,  σας  ενημερώνουμε ότι  η Ένωσή μας θα προχωρήσει όπως  κάθε χρόνο, στη  συγκέντρωση αιτήσεων για την  αγορά ΕΤΗΣΙΑΣ ΚΑΡΤΑΣ απεριορίστων διαδρομών για όλα τα συγκοινωνιακά μέσα, σύμφωνα με τα παρακάτω:

1) Με βάση τη νέα συμφωνία και τη σύμβαση που συνυπέγραψαν (Α.Δ.Ε.Δ.Υ. - ΟΑΣΑ) για το διάστημα Ιανουάριος 2018 – Ιανουάριος 2019, για τις κάρτες απεριορίστων διαδρομών, θα χορηγηθούν στα φυσικά μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. (εγγεγραμμένα σε Συλλόγους – Σωματεία, Ομοσπονδίες).

2) Οι ηλεκτρονικές κάρτες λήγουν στις 28/2/2018 και συνεπώς είναι ανάγκη να επαναφορτιστούν για να ανανεωθούν.
3) Σύμφωνα με τη νέα σύμβαση Α.Δ.Ε.Δ.Υ. – ΟΑΣΑ, οι τιμές επαναφόρτισης αναγράφονται παρακάτω:
           ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ   280,50 €.

           ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ 147,90 €.
          (Οι κάρτες ισχύουν για όλα τα μέσα αρμοδιότητας  Ο.Α.Σ.Α & ΤΡΑΙΝΟΣΕ (Μαγούλα – Πειραιάς – Κορωπί).  Δεν ισχύουν στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του αεροδρομίου, στη γραμμή X 80 και στο Μετρό στο τμήμα Κορωπί – Αεροδρόμιο).
(Προσοχή: Θα πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να παραδοθούν στον ΟΑΣΑ οι  αντίστοιχες χάρτινες που έχετε στα χέρια σας).
Επαναφόρτιση Καρτών
    	Α)  Οι υπεύθυνοι για τις προαναφερόμενες κάρτες, θα πρέπει κατ’ αρχήν να συγκεντρώσουν τα χρήματα για την επαναφόρτιση των ηλεκτρονικών καρτών από τα ενδιαφερόμενα μέλη του συνδικάτου τους, σύμφωνα με τη νέα σύμβαση Α.Δ.Ε.Δ.Υ. – ΟΑΣΑ.
       Έτσι, ο ΟΑΣΑ πλέον, αναλαμβάνει να ενημερώσει το σύστημα και ο κάθε κάτοχος ηλεκτρονικής κάρτας θα πρέπει να πάει στα εκδοτήρια εισιτηρίων των σταθμών Μετρό, Τραμ κλπ, από την 1η Μαρτίου 2018 και μετά, και αφού τοποθετήσει την κάρτα του στο εκδοτικό μηχάνημα, θα πατήσει τo κουμπί «ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ» και θα ενεργοποιηθεί αυτόματα η κάθε ηλεκτρονική κάρτα.
  	Προσοχή: Θα πρέπει, μέχρι την 28/2/2018, ο κάθε υπεύθυνος καρτών να έχει ολοκληρώσει τα προαναφερόμενα καθήκοντά του για να μπορούν και οι κάτοχοι ηλεκτρονικών καρτών να ενεργοποιήσουν την ηλεκτρονική τους κάρτα από την 1/3/2018 και μετά.
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

1.   Αίτηση του ενδιαφερόμενου.

Οι κάρτες θα είναι διαθέσιμες από 26 Φεβρουαρίου 2018.


ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι αιτήσεις μαζί με το χρηματικό ποσό πρέπει  να έχουν περιέλθει στην Ένωση μέχρι 16/2/2018.
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